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Ne 422(a,0) Berunciaure:

) § E_ 3+5=8=
8 8 8 8

6) L_-2_-7"2_95

15 15 15 15



Ne 423(a,0) Berunciaure:

a) 3+l= 2+7_9
17 17 17 17
)l_i=ﬂ=i
16 16 16 16



Ne g424(a,0) Berunciaure:

q) 24 13 _24-13_1 _1

33 33 33 33 3

G) B, 2_5%2_7 _1

21 21 21 21 3



Ne g425(a,0) Berunciaure:

a) 72 34 _ 72134 _
156 156 156

5) 73 _ 52 _75-52_

341 341 341

106 _53
156 78

23

341



N°¢ 426(a,0) Beraucaure:
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429. [lenuc npoyuTal KHUTY 3a [Ba AHs. B mepBbId JeHb OH IIPOYUTAJ

7 BCell KHUTH. RaKkyio 4acTe KHUTrY JleHuC IpodyuTa BO BTOPOHM JeHbL?

1-3-7_
7 7

3_7-3_
— = — KHHUIUY IPOYUTAI BO
7 7 "7 BTOPOM JA€Hb

4
7

OTBerT:



Knaccnaa paooma.



_19 9 10 _

20 20 20

1

2



No2 B crpane llBeToHUM CcO3xaHO 00LIecTBO JIO0MUTENEH OJyBAHUYUKOB.

2 4
17 43 HHX BEIDAI[MBAIOT OAYBAHYHMKH, T- CAYBAIOT C OAYBAHYMKOB IIy-

9
IIHHKH, 7= BapAT BapeHbe, a OCTaJbHbIe 16 unenoB ob0IleCTBa AEHAAIOT U3

OAYBAaHUYMKOB BUHO. CKOJBKO BCETr0 4jeHOB obliecTsa JoOHUTe e OayBaH-
YU KOB IpoKuBaeT B IIseToHNMU?

2 4 9 _ 17-2-4-9_ 2

17 17 17 17 17

ACJAI0T 13 OAYBAHYNKOB BHHO

2) 16 : 2 = 8 Y0OJIO 14gacth
3) 8:17=136 Bcero H0OJ10

OtBer: 136 Y0OJ1I0



Ne 3

Haraure a yCTHO:

m%+ﬁ““
01 - 12
R
r) ;% 1= 152;




Jloma:

Yueoruxk:

N 430; 433; 461.




